Evento Relevante de Representante Común

■ Grupo BMV

FECHA: 13/12/2022

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	MIFMXCK
RAZÓN SOCIAL	THE BANK OF NEW YORK MELLON, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE
LUGAR	CIUDAD DE MEXICO

ASUNTO

AVISO DE DISTRIBUCION

EVENTO RELEVANTE

CIBANCO, S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE (ANTES THE BANK OF NEW YORK MELLON, S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE), EN SU CARÁCTER DE FIDUCIARIO DEL CONTRATO DE FIDEICOMISO IRREVOCABLE NO. F/00618, POR MEDIO DEL PRESENTE HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE EL DÍA MIÉRCOLES 21 DE DICIEMBRE DE 2022 SE REALIZARÁ UNA DISTRIBUCIÓN CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL CONTRATO DE FIDEICOMISO, CON LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS. LOS TÉRMINOS CON MAYÚSCULA INICIAL CONTENIDOS EN EL PRESENTE TENDRÁN EL SIGNIFICADO QUE SE LES ATRIBUYE EN EL CONTRATO DE FIDEICOMISO:

- i. Monto Bruto de la Distribución total: \$11,016,490.00 (once millones dieciséis mil cuatrocientos noventa pesos 00/100 m.n.)
- ii. Monto Bruto de Distribución por Certificado a realizarse: Pago de dividendo: \$0.814797924162373 (cero pesos 814797924162373/10000000000000)
- iii. Valor nominal ajustado por

Certificado después de realizar la Distribución \$38.9152020758376 (Treinta y ocho pesos 9152020758376/10000000000000)

- iv. Concepto de los ingresos que la constituyen Dividendo
- v. Detalle de los ingresos que la constituyen Dividendo por \$11,016,490.00 (once millones dieciséis mil cuatrocientos noventa pesos 00/100 m.n.)
- vi. Fecha de Aviso de Distribución 13 DE DICIEMBRE DE 2022
- vii. Fecha Ex-Derecho: 19 DE DICIEMBRE DE 2022
- viii. Fecha de Registro: 20 DE DICIEMBRE DE 2022
- ix. Fecha de Distribución: 21 DE DICIEMBRE DE 2022

MERCADO EXTERIOR